ВЕКШИН РУДОЛЬФ СЕРГЕЕВИЧ

Автобиография

Я, Векшин Рудольф Сергеевич, родился 25 сентября 1935 года в городе Алапаевске Свердловской области.

В 1943 году поступил в школу. В 1950 году окончил 7 классов и поступил на работу на Алапаевский металлургический завод учеником токаря, продолжая учёбу в школе рабочей молодежи города Алапаевска. В 1951 году по

направлению предприятия поступил на учёбу в Алапаевский станкостроительный техникум, продолжая работу на АМЗ каждые каникулы.

Окончив в 1955 году учёбу в техникуме, был направлен на работу в Кузбасс, где работал в городе Ленинск-Кузнецком на заводе по ремонту шахтового оборудования «Красный Октябрь» в должности сменного мастера. В этом же 1955 году был призван в ряды Вооружённых Сил страны.

По окончании воинской службы в феврале 1959 года возвратился в город Алапаевск и поступил на работу на Алапаевский металлургический завод в механический цех токарем. Впоследствии работал мастером смены, зам. начальника цеха, в 1963 году был назначен на должность начальника литейно-механического цеха АМК, где проработал до 1973 года. В декабре 1973 года был назначен на должность заместителя главного механика Алапаевского металлургического комбината. В данной должности проработал до 1979 года.

В 1979 году на профсоюзной конференции предприятия был избран председателем профсоюзного комитета Алапаевского металлургического завода. В данной должности проработал 16 лет до 1995 года, до пенсионного возраста.

В период трудовой деятельности получил правительственные награды: ордена "Знак Почёта" и Дружбы народов, медали «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», «Ветеран труда», грамоты центральных, областных и городских органов власти.

В течение всей своей жизни участвую в общественной деятельности завода, города и области. С 1963 по 1987 годы избирался депутатом городского Совета депутатов трудящихся. С 1972 возглавлял комитет по торговле и общественному питанию при городском Совете.

С 1986 года по 1995 год был членом Центрального Совета профсоюза трудящихся горно-металлургической промышленности РСФСР.

По линии профессиональной деятельности имею награды: нагрудный знак ВЦСПС, нагрудный знак Обкома ГМПР, грамоты центральных и областных структур профсоюзов, медаль «100 лет профсоюзам России». В 2004 году присвоено звание «Почётный гражданин города Алапаевска».

В 1995 году по достижении пенсионного возраста ушёл на хозяйственную работу — начальником отдела кадров Алапаевского металлургического завода. К этому времени был избран председателем заводского Совета ветеранов труда.

С 2001 года нахожусь на заслуженном отдыхе, занимаюсь общественной деятельностью, не теряю связь с предприятием, являюсь членом профсоюз-

ного комитета завода. В настоящее время возглавляю городской Совет ветеранов войны и труда города Алапаевска. Семейное положение: женат, имею 2-х детей – сыновей.

30.01.2006 г.

В честь 365-летия города Алапаевска звание «Почетный гражданин Муниципального образования город Алапаевск» присвоено Рудольфу Сергеевичу Векшину — ветерану Алапаевского металлургического завода за большой вклад в дело производства предприятия и защиты интересов трудящихся завода и города в вопросах социальной направленности. Звание присвоено решением Думы МО "Город Алапаевск" от 26 августа 2004 года.